



МАОУ СОШ №73  
г.Краснодар

# ШКОЛЬНАЯ ГАЛАКТИКА

1 четверть  
2023–2024

## I выпуск



1 сентября – долгожданный день, когда словно вся природа оживает от радости и предвкушения новых начинаний. Этот особый день в жизни каждого ребенка, родителя и учителя воплощает в себе не только начало учебного года, но и переход к новому этапу развития, новым знаниям и возможностям.

Встреча первоклассников с их классными руководителями была долгожданной и трогательной. Ребята с улыбками на лицах и волнением в сердцах сели за школьные парты, готовые познавать мир знаний и впитывать информацию. Учителя, стремясь создать дружественную и комфортную атмосферу, познакомили детей с правилами школы, распределили учебные места и представили образовательные программы. Родители, идущие рядом, тоже испытывали некую тревогу и волнение за своих малышей, но в глазах их проглядывали лишь гордость и уверенность в успешном старте будущего. Пусть новый учебный год будет полон удивительных открытий!

**Соколова Анастасия 6 «А»**

## НОВОСТИ

В этом учебном году мы радостно объявляем о запуске нашего медиацентра в школе!

Это захватывающая возможность для всех учеников, имеющих страсть к фотографии, съемке видео или мечтающих стать корреспондентом нашей газеты!

Медиацентр – это место, где мы будем собираться вместе, чтобы делиться творческими идеями, обмениваться знаниями и создавать уникальные проекты. Через линзу камеры или редакцию статей, у нас каждый найдет сферу, в которой он сможет проявить свой талант и внести свой вклад в развитие нашей школьной команды





# ВЫБОРЫ

Ежегодно в нашей школе проводятся выборы президента школы. В этом году мы не отошли от этой традиции. На пост президента выдвинули свои заявки лидеры Совета старшеклассников: президент прошедшего учебного года ученик 11 «А» класса – Варданян Арсен, ученица 10 «Б» класса – Рубан Ксения, ученица 8 «Б» – Живенкова Мария.

Между конкурентами разгорелась жаркая битва: Ксения раздавала флажки со своим фото, Арсен – наклейки с призывом голосовать за него, а Мария угощала всех конфетами. У каждого кандидата появились свои поклонники, которые ждали победы своего любимца и старались помочь ему в достижении цели, активно пропагандируя их в коридорах школы.

В итоге, в этой битве победила Ксения Рубан с отрывом в 110 баллов! Поздравляем нового президента школы с победой!

**Голованова Ирина 10 «Б»**

17 октября 2023 года – день инаугурации Президента Школы.

На данном мероприятии присутствовали администрация школы, классные руководители и обучающиеся, которые в своё время отдали свой голос в поддержку одного из кандидатов на пост Президента Школы.

Самой торжественной минутой этого события стало принесение Клятвы Президента школы.

С этого момента Рубан Ксения официально вступила в должность Президента Школьного ученического самоуправления.

В ответ Президент выразила огромную благодарность всем тем, кто пришёл поддержать её, рассказала о своих планах работы на год и пригласила учащихся вступить в совет старшеклассников.





# ПОСВЯЩЕНИЕ

Переход из начальной школы в среднюю очень волнителен для учеников, ведь они расстаются со своим любимым первым классным руководителем, знакомятся с новыми учителями и новой «мамой» на несколько лет. Чтобы показать ребятам, как весело учиться в старшей школе, было проведено **Посвящение в пятиклассники**. В организации этого мероприятия приняли участие активисты Совета старшеклассников.



Было организовано 6 станций, где ребят смогли проверить на сплоченность и активность. Каждая станция была по-своему увлекательная. На одной из них нужно было применить знания в литературе: отгадать загадки, собрать из двух частей пословицы. На другой – классам нужно было проявить свою оригинальность: заранее приготовить блюдо и рассказать, почему оно ассоциируется именно с их классом. Креативность ребят нужна была и на станции рисунков, они на асфальте иллюстрировали эмблему класса. Весело и подвижно ребята провели время на станциях, играя в спортивные игры и танцуя флешмоб, в котором каждый после окончания квеста принял участие. Также была станция «Угадай мелодия», здесь пятиклассники шумно и весело отгадывали любимые песни.



2 октября 2023 года в нашей школе состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 1В и 3Д классов в ряды **«Орлята России»**. Церемония посвящения в «Орлята России» для всех её участников — знаковое событие. Это торжественное мероприятие особенно важно для ребят, поскольку открывает двери в Страну Орлят, в которой их ждёт много нового, познавательного, интересного и полезного.



# ШКОЛЬНЫЙ ТУРСЛЕТ



14 октября 2023 года учащиеся нашей школы с 5 по 11 классы провели турслет в "Оранжевом парке" в окрестностях города Горячий Ключ. Все ученики весело проводили время, проходя испытания на 6 станциях, таких как: дартс, бивак, метание гранат, прыжки в мешках, креативная беседка, троллей, и т.д. На территории "Оранжевого парка" ребята незабываемо провели время в компании своего класса, учителей и учащихся других классов. Такое большое мероприятие помогло школьникам сблизиться с учителями и другими ребятами, сплотиться в единую команду, а также лучше узнать друг друга. Проходя через станции, ребята соревновались между классами за кубок школы.

Уверены, что ребята получили яркие эмоции, заряд энергии и потрясающие воспоминания на всю жизнь!

**Гирук Анна 7 «Е»**

